

南京改善需求爆发

江宁刚需热销盘转推大户型

近期，南京楼市小户型紧缺，而刚需盘托乐嘉城市广场却放出消息称，尽管刚需户型畅销，但接下来该盘将主要针对改善人群，推出大户型产品。

□现代快报记者 周映余

【热卖】

上周日两分钟卖一套

近期，南京楼市小户型产品供应匮乏，甚至连一批高端盘都抓住机遇，纷纷推出小户型。

而江宁刚需盘托乐嘉城市广场的举动却让购房者意外。“年内虽然还有一百套89、101 m²的房源上市，但托乐嘉会在接下来的众望组团中，转型主推大户型。”托乐嘉城市广场一位销售负责人告诉记者，“在接下来的众望组团中，改善型房源将占较大的比例。同时，11月份仍将有89、101 m²刚需类产品上市。”

据悉，该盘因为商业街繁华和交通配套方便，未来还有地铁规划利好，一直是刚需置业江宁的热门盘。该楼盘在2012年卖房过千套，其中近7成房源为刚需产品。分别在1月、7月、10月三次开盘，屡屡取得优异的销售成绩。就在上周，江宁仅三山板块托乐嘉一家推出40套89、101 m²的房源，这种偏刚需的产品在上周日1小时内销售过8成，平均2分钟成交一套。

【转型】

业内：改善型需求升温

南京楼市戴上限购紧箍咒以来，改善需求被压抑，近两年小户型成为购房者追逐的焦点，而130 m²以上的大户型则出现阶段性的滞销局面。作为江宁的标志性楼盘，开发企业缘何宁可舍弃需求旺盛的小户型，而不断向大户型市场进军？

江宁某纯新盘销售人员试分析转型的原因：“最近南京改善置业需求爆发，各类改善型物业销售不断升温。”对于托乐嘉的转型，有业内人士分析认为，90 m²以



下房源的购房者多为刚需，这部分群体对价格十分敏感，稍有变动就会影响到销量。涨价会引发迟疑，降价更会引发观望。而有能力购买大户型的大多是改善客群，这部分人更注重项目的品质和服务，开发商只要在前期做好设计，中期做好工程，后期做好物业，就能实现更高的利润。

收官精品大幅追加投入

在售楼处，记者看到，托乐嘉将其增加投入所打造的楼王组团命名为“众望”。该销售负责人介绍，目前托乐嘉项目仅余北区中心地块，是整个托乐嘉的收官组团，开发商对记者表示，由于土地价值逐年攀升，公司对这批产品的期望值也随之攀升，计划在收官阶段加大投入。

托乐嘉销售负责人向记者介绍，由于组团位置在中心地段，本身较前期自然要高出1000元/m²，同时为了高溢价，开发商不仅围绕楼栋开挖了内湖，在建筑的立面上更是运用了石材等更名贵的材料，保守估计光建筑成本就得上去1000元/m²。

该负责人告诉记者：“我们把组团命名为‘众望’，是表达我们对新推出产品的信心，不负众望，不负三山这最宝贵的一片住宅地。”

■链接

据最新信息，托乐嘉·众望即将推出楼王，房源面积为89、101、129、138 m²。现场客户登记即日启动。

咨询热线：**52129988**

河西南部配套补齐加速

86万 m²巨无霸商业地块借青奥上位，传万达有意进驻

一张青奥牌，崛起一座城。随着青奥临近，河西CBD的建设也开始从此前的一、二期向江山大街以南的三期推进。海峡城、天迈广场、南外分校、儿童医院进驻，为这一总面积达15平方公里的河西南部区域进行配套补齐。近日，河西南部首幅商业金融用地也已经正式挂牌，总建筑面积86万 m²的超大规模，为河西南部城市配套又添上重要一笔。

□现代快报记者 肖文武

■新动态

巨幅商业用地待嫁
传万达再造综合体

根据南京市土地矿产市场管理办公室挂牌的11号出让公告，河西南部首块商业金融用地已经正式亮相。该编号为NO.2012G45的“河西南部13-1号”地块位于河西CBD二、三期接壤地带，预计总建筑面积在86万 m²左右。某地产营销代理机构的业内人士透露，万达已经相中这一地块，预备在成功打造建邺万达之后继续南下，再造一座万达广场。南京万达某内部人员表示：“集团对于拿地的事情向来比较低调，我们也没有确切消息，但由于河西项目已经接近尾声，若有拿地计划也属正常。”

■大规划

重点打造企业总部
配套进入落实阶段

江山大道以南，长江以东，秦淮新河以北，南河以西的15平方公里为河西南部区域。今年初，河西新十年规划已将南部地



河西新城正在从奥体中心向青奥村延伸 资料图片

纳入重点发展区域。

除商业、商务功能以外，这里还将为南京提供总量约800万~1000万平方米的住宅，可容纳16万~20万人居住，相关的生活配套也在快速补齐。今年下半年，海峡城以中国云谷生态智慧城亮相；首创天迈广场则在油坊桥地铁站打造了真正的地铁上盖物业；南外河西分校也已进驻该板块并于今年9月份破土动工；而儿童医院河西分院也在上月11日起进行了规划公示，这一总投资14亿元的大型综合性医院将设1350张床位；十条道路也已经全面开工。

■业内评述

河西南更要接地气
房价应该更加亲民

不难发现，河西南部地区在规划上呈

江宁、江北忽现多个改善盘，这是今年9月以来南京楼市的一个明显特征。当传统的刚需板块开始向改善客群伸出橄榄枝，是否有人接招？10月29日晚，位于江宁方山板块的五矿九玺台率先开盘“试水”，而接下来一场在一线房企之间展开的改善客源抢夺战即将在江北老山板块打响，尚未开战，火药味已浓。

□现代快报记者 肖岚

两江改善盘隔空对阵 老山截客战箭在弦上



一公司对浦口新城的设计方案 资料图片

【镜头】

五矿九玺台首次开盘卖七成

10月29日晚，江宁别墅新盘五矿九玺台开盘，推出114套房，当晚卖出86套，销售率达到7成多。作为这轮销售热潮中江宁改善盘的典型代表，九玺台可以说是开了一个好头。据了解，这批房源包括180~270平方米的叠墅户型以及180~300多平方米的平墅，两种产品的销售均价分别为15000元/平方米和17000元/平方米左右。因为可享方山的景观资源，同时此产品皆有地下室、阁楼、露台等赠送面积，开发商又在开盘现场给出多重优惠，不少购房者觉得“性价比可以”。有敏锐的业内人士认为，五矿九玺台在晚上突击开盘多少有和江宁另一高端盘雅居乐藏龙御景抢跑的意思。

【展望】

老山四盘看谁截客本领更高

与江宁相比，江北的改善客源之争似乎要激烈一些，而11月份的“战役”主要集中老山板块。其中，融侨观邸在售350~420平方米的联排别墅，中海万锦熙岸酝酿推出168平方米的大户型产品，万科金色半山首次开盘将推出110~150平方米的花园洋房，东方熙龙山苑预计11~12月份推出180~290平方米的跃层大宅和叠加别墅，四家楼盘都瞄准了改善人群，难免存在抢客之争。其中，融侨和中海两家开发商在区域内已耕耘一段时间，具有一定数量的粉丝；万科和东方置地的项目则是新盘入市，且都是低密度社区，前者进宁多年忠实客户众多，后者则直面山景，资源优越。

“相似的定位注定了截客在所难免，而

【观察】

改善需求溢出两江板块有空间

“河西、城东这些主力改善板块的供应越来越少，总价又比较高，改善需求向江宁等刚需板块溢出是情理当中。”天正置业营销总监顾红艳表示。

南京市东方置地房地产实业有限公司副总经理段凯炜则表示，纬七路长江隧道通车后，老山板块距离河西新城不过10多分钟的车程，完全具备成为第一居所的条件。200万出头在河西只能买一套100平方米的两房，在老山可以买一套200平方米的观山大宅，看重舒适度的买房人愿意接受。

■消息站

中海万锦熙岸 90~168平米 全新户型诚意登记

近期，备受置业者青睐的大河西标杆项目中海万锦熙岸，即将加推百余套90~168 m²系列升级产品。本次推售房源特引入“零”浪费设计理念，将主力95~109 m²三房全新升级，实现刚需置业者好房不贵的梦想。目前，诚意登记正在火爆进行中。

中海万锦熙岸位于浦口核心区域，坐享老城成熟、领势新城繁华，作为中海多年研发的第五代精品住宅，绿化率近70%，楼间距最宽达89米，打造江浦品质生活典范。距项目仅500米的地铁10号线，无缝对接河西，2014年20分钟轻松直达新街口。日前，浦口新城1200亿恢弘资金注入，又将再次腾飞江浦板块，今日奥体，即是明日江浦。此次，万锦熙岸加推，必将再次引爆大河西板块购房热潮。

本次万锦熙岸推出的95 m²三房两厅，格局方正全明，空间设计零浪费。内置大面积阳台、独立全明厨房，配以通厅设计，增加视觉延展性同时全面提升室内通风、采光，难得的三开间全面朝南，保证了家庭每个成员的居住舒适度；再加最大约6 m²的赠送面积，实现了小面积下的大空间居住享受，生活一步到位。109 m²三房两厅，户型设计功能全面，南北通透、分区合理，独立厨卫全明设计，全面提升了室内的通风、采光，更加人性化地提高了居住舒适度。阔绰居住空间109 m²全享受，90万元即可获得，还在等什么？

想买好房，抢占先机很重要！万锦熙岸诚意登记火热进行，并设有多重优惠回馈钟情中海的尊贵客户。另在活动期间，加万锦熙岸官方微信，或者前往现场登记，均可直接获赠千元房款，时机不等人，快快行动吧！